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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων
                      Αθήνα 

 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με το Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα ΑμεΑ 2018»
Σχετ.: Η με αρ. πρωτ.: 6986/20-06-2018 Ερώτηση.

        Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε από το Βουλευτή κ. Ι.

Αϊβατίδη, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Οι δαπάνες  υλοποίησης καλύπτονται από τον προϋπολογισμό του Υπουργείου (ΚΑΕ

2559). Για την υλοποίηση του προγράμματος απαιτείται η προώθηση και ολοκλήρωση

συγκεκριμένων  Διοικητικών  πράξεων  και  δημοσιονομικών  διεργασιών(  Έγκρισης

Σκοπιμότητας – Δέσμευσης Πίστωσης-  η έκδοση  Κοινών Υπουργικών αποφάσεων

κ.λ.π.).

Για το έτος 2018 με την  υπ’ αριθμ. 25422/5115/31-5-2018 απόφαση  της Δ/νσης

Οικονομικής Διαχείρισης έγινε η δέσμευση πίστωσης 650.000,00 €  για την λειτουργία

των κατασκηνώσεων για ΑμεΑ.

Η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου μας προώθησε εγκαίρως και ολοκλήρωσε τις

απαιτούμενες ενέργειες και εκδόθηκε η υπ’ αριθ.: Δ12α/Φ./ΓΠ.οικ.37215/842/04-07-

2018  (ΦΕΚ  2678/Β’/06-07-2018)  Κοινή  Υπουργική  Απόφαση  για  την  Ανάθεση

Οργάνωσης και Λειτουργίας των Κατασκηνώσεων για Άτομα με Αναπηρίες για το έτος

2018.
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Το  Υπουργείο  Εργασίας  Κοινωνικής  Ασφάλισης  &  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  κάθε

χρόνο υλοποιεί επιτυχώς  το Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα για ΑμεΑ σε συνεργασία με

την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Γονέων Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρίες

(ΠΟΣΓΚΑμεΑ ). Το εν λόγω πρόγραμμα  συμβάλλει στη ριζική αλλαγή που πρέπει να

υπάρξει  στη  μορφή  των  παρεχόμενων  υπηρεσιών  στο  πλαίσιο  της  σύγχρονης

προσέγγισης της αναπηρίας. Πρόκειται για την ανάγκη μετατόπισης από την κλειστή

περίθαλψη  σε  προσβάσιμες  υπηρεσίες,  οι  οποίες  βρίσκονται  κοντά  στην  τοπική

κοινωνία,  σέβονται  τα ανθρώπινα δικαιώματα και  στοχεύουν στο ίδιο  το άτομο με

αναπηρία μέσω παροχής συγκεκριμένης υποστήριξης. Το πρόγραμμα  συμβάλλει στη

βελτίωση της ποιότητας της ζωής των ατόμων με αναπηρία και των οικογενειών που

έχουν στη φροντίδα τους άτομα με αναπηρία και στην αναβάθμιση της λειτουργίας

των Κέντρων / Ιδρυμάτων / Σωματείων ΑμεΑ.  

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

               Θ. ΦΩΤΙΟΥ
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